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. /“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 19. СІЧНЯ 1924.Сторомі Число 6.

і мшнк робітничого уряду Англії, нало-бн бути приткни 
Великою Британією Спілки Радянських Релубдик. В сьогод
пишних часах не признання являється необхідністю, а ятере і Від мавшого к„рес»ои*иям з Кнрояи і
сах англійської індустрії і ліквідації великого безробіття. Бо ___________ В київському щоденнику
без сумніву, якщо Велика Британія признає Радянські Репу- .... 'Більшовик" з IS-ro грудня
б лики, то за нею й инші державу зроблять це саме. А таке. па-тьськ' пани навіть у критська нова та й релігія для 1923 (ч. 287), в рубриці “Куль-
признання дасть англійській продукції велнчезяі-нові ринки 1 аличині закривають приватні Українців на рідній україн- тура й мистецтво" появилася 
збуту і встановить екононічні змгзки з велика не ькою спілкою > ьратські інколи — днвува- ській нові. г. новинка Про ній приїзд до Ка-

' робітничо-селянських решблнк. Тиисамнм — англійська про- тись не "Р"ходиться. Це від Ця батьківська петиція ра- вади і ніж иншим написано, 
газета для ообочого люду - виходить два рази на тиждень' -«сіовість не буде так стиснена недостачею збуту і зможе да- пояиа'оТ* та* Л*хн-панн на ворушила паньство. Зразу до- що я з’організував в Америці 

^ У Р ти працю сотням-тисяч безробітних робітників. ... угодівство трудової зграї... /лупалися "большевицької а- філію літературної "Асощящі
Словом — хочби короткочасне істновання робітничого у- . Недалекий час, що І аличина гітації . Одного учня 7 класи. панфутурнстів

ряду в Англії, готове дати чималі корнети робітництву і вла- ** Волииь вжИ Фактично не а саме — Павла Сомчямського На цьому місці я приневоле-
сне цього побоюються инші капіталістичні держави, головно матимУть ан' одної української починають переслідувати. Ка- ний заявити, що замітка про 
близька Франція. Вона вже тепер починає грозити Англії школи- Всі закони та міністер- жуть, що за те, іцо батьки уч- з'орґанізовання мною літера 
ріжними штуками, щоби викликати недовіра в англійського ськ' Р0зпоряджЄн^ія зійдуть у нів домагаються впрбваджен- турної групи -^ неправдива. Я 

Winnipeg, Nu. Canada громадянства до будучого уряду Партії Праці. Польщі на пси. * ня української мови, — той про це цілком не думав, тим-
Недалекі дні вирішать справу і ми пильно слідкуємо за *^° воно так- >. тому пере- згаданий учень для постраху більше, не вважаю себе членом 

цими цікавими подіями. Правда, є побоювання, що ліберали, кон>'е "ас один випадок « Во" бУ« звільнений. панфулфистичної літературної
які заявили себе невтральними, готові в останній хвилі піддер- лин’ Змагання наші відкрити У такий спосіб міркують По- зсоціяції. Мої твори гостро 
жати консерватистів. щоби недопчттити до утворення робіт- в Ковлі (на Волиш > українську іяки пани стАумити й наймен- ріжняться від деструктивної 
ничої влади. Це здогади і ширше говорити про них — годі. пмназію закінчилися повною ще. стрем.тіння ставати на за- творчості» панфутурнстів і 
Але більше певне це, що посли Партії Праці прийдуть до вла- невдачею. За те ж ще в 1921 хист рідної мови. гомсамим не може бути й мо
ди і аж тоді ліберали підуть одною лавою проти робітничого рои' п'-'льське міністерство о- Як бачимо, Західно-україн- ви, щоб я поширював в Аме-
уряду, щоби повалити його. ____ СВІТИ зробило розпорядження:!ські землі, що знаходяться під риці панфутуризм Правда, за

запровадити українську мову Польщею вступають у нову е- час мойого перебуванні в Ка-
в місцевій польській гімназії, ру: вже діти відповідають за наді, я зустрічав декілька оди-
Мимо-ж того “роспоряджсн- вчинки батьків своїх.

!ня”, української мови й у 1923 
році нема. Польонізація йде 

і ще більшим темпом: навіть те-
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Испомішений в гжжсті у>клпжсі не мертмться. хіба шо дописуватель ви
разно жжммчить, шо бажає морогу своєї рукописи на слунай її невошшен

на та мжучить еочіоеу парку на її пересилку

СТРАВ МАЙНЕМ ІНОНІЙ СКОШІЇ.
Телеграми з Сндней, H С., доносять, що майнері в Кейп 

Бретоиі (півостров в Новій Скошіі) вийшли минувшої середи 
па страйк. Причиною страйку є знижка платні о 20 процент, 
яку проголосила славнозвісна “Брітіиі Емпаер Стіл Корпорей- 
шен". Між компанією і майнерами велися переговори в спра
ві в- тнондения контракту, який вийшов з днем 15. січня, і так 
як підчас цих переговорів не прийшло до ніякого порозумін- 

"Бееко" показала май норам, що вона може зробити з ни
ми, що сама схоче.

A". U

ниць, які цікавляться панфуту- 
А що-ж на це українська ін- ризмом. Але розмова наша ма- 

телігенція?.. А вона пускає ла все тільки інформаційний 
“сльозу ": про всяк випадок і характер, так про яанфутури- 

надрукує ,-тін. як і про “гартінців", "пл\

РЕВОЛЮЦІЙНА ЗАКОННІСТЬ.
(Від нашого кореспондента з України.! пер попина Левицький (Укра

їнець!). викладаючи релігію
Могутня хвиля жовтневої ваної в процесі революції ра- православного обряду, жене 

,, , І революції змела, з Одної ще- дянською владою, видана ціла воду на млин польонізації. О-
рикаї впити на erpa u вида» и.і н >< ррет, тимчасове і(ггч- частинв"цілої земної кулі низка точних, ясних, коротких невидно православний попик 

президент 26. Дістрікту Юнайтед Маин Воркерс оф Амеріка . ксь б зтф ій і по. та вичерпуючих революційних йде слідами уніяцького мн- 
Нке станови ще. займе в, цій справ, Джан - І. Лук, інтернащо- ^ безП)ВОрОТНО Разом 3 законів (кодексів). Разом з трополита, який казав, що вся 
кальний президент Ю. М. H. ih А. . покищо не відомо. В кож- ... „ ,1 ... ' .... ним і зметено в цій частині сві- цим установлена строга відпо- "власті, є од бога дана .дім разі екзекутива 26. дістрікту заявляє, що маииері в Кейп
Ьрстоиі остануть доти на страйку, доки не прийде приказ від 
Луїса вертати до роботи.

школизакриття
“протест" у свому “Ділі" й по жан" і літературні групи ин- 
всьому. А поруч з тим попи щих країн західної Европи. 
бажають - “віншують" • навіть Заяву 
Вітосові жити сто літ...

ня
t

цю помішую тому, 
щоби не вийшли часом прикрі 

Але одне мусимо ми памята- непорозуміння так для мене, 
панам-Лнхам як і для панфутурнстів. Шану- 

екрутно, коли за провини до-1 ю літературні групи всіх на
рослих
Діти — то вже доконче збу-1 група шукає нових стежок в 
рять панів!.. Кажу збурять: бо мистецтві і вірить в себе, але 

такий спосіб виховується S не можу тукати мовчанкою

значитьти :

та буржуазне законодавство, відальність органів і агентів Та учні иншої думки. Вони 
котре обезпечувало інтереси влади а также і всіх громадян розуміють так, що жадний бог 
буржуазії та стояло на сторо- за нарушеннн законів і поряд- не каже винародовлювати су- ,

Теперішний страйк в Кейп Ьрстоиі має для робітників ве- ж, свяченої власности. Скільки ку встановлених радянською сіда-націю. Через те, самі учні в 
лику вагу По перше тому, іцо як і підчас к їждого робіт- у)И буржуазія не говорила, що владою. зробили на батьків своїх | сміливих борців,
ничої о страйку там ведеться боротьба між працею а капі- ^ ГуД позаклясовий, що він Виданий радянською владо- вплив, щоби вони подали ле
галізм І Іо друге підчас цего страйку до боротьби з могучою судить справедлив і кождого ю кримінальний кодекс має тицію. аби викладалася іі у- 
компанією треба буде стати тим, шо ще недавно самі помага- инн ,Вника не дивлячись на те, своїм обовязком правову обо
зи компанії душити робітничий страйк. Маємо тут на думці д„ нкої ві„ кляс„ належить, року держави працюючих від! 
робітничого зрадника Луїса, президента Юнайтед Майн Вор- дсьо таки ми знаємо, шо суд в нападів, не оставляючи „однак 
керс , та його поплечннка в 26. дістрікті Снлбі Беррета і инших. ; буржуазних державах є одно- без оборони і інтереси приват- 

К.іналніські робітники ще дуже добре памятають, як то ми- Угоршший і він стоїть в обо- ного продуцента допущеного і 
нувшого літа Луїс поміг здавити страйк майнерів і сталевих ро- р0ні інтересів буржуазії, 
бітників в Новій Скошіі. Вони памятають, як Луїс, президент
майнерської юнії, став отверто по стороні “Брітіш Емпаєр Стіл в останніх роках- ми бачимо буржуазних кримінальних за- 
Корпорейшен” нарівні з провіцціональним і домініяльним пра- масу примгрів, масу фактів конів, які проводили політики ДРІЯ Нашука, Якова Войтюка шов, полишаючи сторожу з у-

і тон. з N критського Клюбу до зброєннх поліцаїв, витворюю-

вони судять дітвору. ; прямків, бо знаю, що. кожна

вшиє згадану нотатку, що не 
відповідає дійсносте. Впрочім 

більшість передових панфу- 
I туристів — поетів, для мене-о- 
собисто є давни ми і добрими 
говаришами з Київа. Правда, 
в 1921 році, в київському жур
налі “Семафор у майбутнє" 

j була поміщена одна моя нове
ли, але-ж а того часу я немаю 
ніяких звязків з цим видавниц
твом по сьогодняшнин день.

_ , .1/. Ірчан.

Марко Луцкввич.
Берлін, 28. XII. 1923 рІ

КОНСТИТУЦІЯ ДО КИШЕНІ,
(Інтірпс.іяці.ч укр. послів у варшавському сеймі.)

в господарськім 
Не треба цього доказувати, життю країни. В відміну від

до участи

Інтерпеляція послів тон. Ан- тичности всіх присутних ВІДІЇІ-

Робітники памятають, як зрадничий вчинок Лу- потверджуючих односторон- кари і німсти, в основу радни
ка спричинився більше до розгромлення страйку, як присут- ність буржуазних судів. Возь- ських законів -Ставиться прій- п' МІНІСТРа справ внутрішних, в чи в цей спосіб ситуацію, що
икггь поліції і війсь». мім „хоч би польсько-панські цім попрари- виноцника Гпрн- справі нападу поліції на домів- чотирох сеймових послів на

Завдяки-Луїсови сталеві робітники в Сндней і дальше пра- суди в окупованій Галичині, стосовання його до умов тру- кх Редакції тижневика Зім.ія протязі -, і одним перебувало
шиють за <12 центи на годину. Завдяки йому - сотки робіт- Чи може хто небудь повірити, дового життя. ' 1 Водя >' Львові *?»■ Р>ська 3 шд 'фсшто.м. Індів.дуум це не
ників не дістали назад своєї роботи і їх жінки і діти мусіли при- іцо закони ' польськогуиляхтй Замість свяченої приватної;1 позивління осооистої сво о- списало ніякого протоколу і Перед 431 роками X. Ko-
мирати з голоду. Завдяки Луїсови томиться у вязниці дійсний однаково ирнміняються як до нласности, котра оборонялась ди Ч0ТИР0Х соїіміжих послів на відійшло потім з поліцією. люмб відкрив нову частину
борець за долю майнерів і взагалі всіх робітників — тов. Джнм у країнського селянина так, і до буржуазним законодавством, HP01*14 трох четвертих години. .шад поліції на редакційну ііа Америку. Відкриття 
Б. Мек71аклем Завдяки тому самому Луїсови сидить у вязни- польського дідича та розгу в -радянській републнці Дня 9. грудня u,ji. відбувало- домівку, де відбувалося засі-дМЄрИКИ обдарувало також 
ці «і.іьканайцять инших товаришів. , тявшогося урядника? Або громадянським кодексом вста- сн У Львові в вищезгаданій до- дання иршої » прави , -С.Д. св|т корисними рослинами.

Луїс сповнив свою ганебну службу і нині компанія бере примір шваіїцарського право- новлені три роди власности: мівці редакції 'Землі і ВолГ за- з участю соимових послів є Найважніща з' них, це картон
дальше за горло робітників. Луїс претендував, що він хоче суддя оправдання вбивців 1) . державна (народна), 2) сідання Ширшої X прави Х.С. яр* “ " Д птанням ». ■ о 97, ,|н (бараболя), яку тільки в 17
придержуватися fa.r А тимчасом компанія, викори- радянського представника Во- кооперативна (громадська) Д11-, на яке прибули також чле- - LL століттю привіз до Европи
ставши його для своїх інтересів, показує йому нині здоровий ренського, і т. д. і т. д. Примі- і 3) приватна власність, котра 1,11 ц- 1 - пРави три сонмові по 1 ; ' ' Френсіс Дрек і яку довго евро-
КуДак __ рів безліч. не рахується свяченою, але сли, а саме: тов. Воитюк Яків, том і години є потоптанням щ-Нські суспільні низи не хоті-

Положення Луїса скрутне. Піти в цім випадку проти ро- Не так діло мається в ра- признається і обороняється ІІристхпа Тома, Пащу к Андрііі ^ Ç 1 к гпвопи-п s ?1 ЛМ вживати’ називаючи іі "чор 
бітників, себто по стороні компанії, якось Не- випадає, тим- дянських републиках. Тут суд законами радянської влади по- 1 посол тов. . аківка і.н.ш. ] ' *" говим «блоком .
більше, що й Силбі Беррет приказав вже на свою руку вийти на класовий, закони стоять на стільки вона звязана з імтере- 1,1 "ж лии ВІД самого ранку, . .' 2- • |,ин* століття, спроба ро-
страйк. Боротися-ж Луїсови з “Брітіш Емпаєр Стіл Корпорей- сторожі прав трудящих і Ра-'самії і користями для розвит- кружила слідча поліція так ко- ; ■>-v-A-n. ст >е вж • - еійського - уряду примітці
імен” за інтереси робітників—: також в Луїса небувале. Ад- дянська влада відкрито це за- ку продукції країни. ',J вищ" згаданої домівки,, як і ■ , * " ■ картоплю серед населення, як
же-ж динедавні він був з “Беско” в найбільш приятельських від- являє • а не лицемірить так, як Земельний кодекс потвер- рівнож за кождим з послів, за / , добрий (сьогодня навіть необ-
носинах 'і помагав її душити "червоних"... буржуазні уряди . див відміну приватної власно- ховуючися провокаційно до то- » л^ьк х члеїв^ д їй ф. - хілннм ) продукт, викликала

Яке б становите Луїс не з-шяв супооги «пайку в Кейп Бпе 1 » рамках газетно, статті, я сти на землю і її багацтва, у- го стецения, що так посли, як тильного дня не нападали на., поважні бунти
тон., робітники її ................. .подій Скошіі. „„І.,. ""> «*ттт .ЄЦМрпРі ‘ 'Г.'”,".™", “І”» vi 5"ді?” ."ГГ.нІГ™,.®'" За •>"* "Г

. . -rzr р"° Z «Яу»-.»,і— у», TZTS.проти робітників. Коли капііи-пстови рдасться раз побити ро* . • uphtitthre» ïyh#-- ччхпнсичиня ви оголошує загально в своїхбітників, Він буде дальше наступати на робітничі позиції, без » Рок„и Рсволюци* в! К.(>д*-‘кс зак0Н1в "Р° Нар0ДМЮ ^ ^ партійних органах і тому напад 1 "ЄИЦ,В’ а TaK;:"h Г°р,ХИ
О, ляду на те. чи на чолі р, бітників буде стояти червоний М,к- р ’яи крі>вав“' громадянсько,;осв,ту, кодекс закони пращ - В гол. 1.30 впало до домівки, V ^ > * к. ка , яких І'.врои „ц. при-
п™,,,, r„,Ai R.„,„* типи, в моменти смертельної про їх суть говорять самі наз- де відбувалося засідання, кіль- “ ' . ' • ' і ум і. ли виробляти чоколядові
Лаклен, чи жовтий Слбі Беррет. небезпеки для робітничої кля-'ви. Це збірники законів, які канайцятьох узброених поліпа- к| самоволею л, шикаиами.

сн і селянської бідноти введе- і стоять на сторожі чистоти на- їв, з комісарем Стрешковським
де пня в життя строгої револю- родної освіти від всяких забо- на чолі і кількома людьми

І цінної законностн в радян- бонів, і які дають гарантії, не- • цивільних одягах, ніби функ
І ських републиках було не мо-1 похитности економічних здо- ціонарамн поліції. Одно інді- 

Як відомо, в недавніїх виборах до англійського пардямен- клине та н не потрібне,- Прав- |бутків революції для працю- відуум в цивільнім одязі, ніби
ту, партій консерватистів хоч здобула найбільше мандатів, але да. радянською владою вида- ючих. комісар поліції, зажадало від
не здобула иарлимеита[>ної більшости і тимсамим потерпіла пались і тоді декрети та поста- Словом, у вс^ч лозаннськім присутних, щоби вони вилеґі-
не вдачу. Після консерватистів, найбільше послів одержала о- новії, але точно виповняти їх ; законодавству „щ/дна ясна тамувалися, коли навпаки на ншне індівілуум, ніж комісара кав0К)> шо сьогодня стала го- 
позиційна Партія Праці Великої Британії. Ліберали, які відмо- в таких гарячих .боєвих пґіі її 1 jiMij» ~^І*ІПі' іш и піні здобутків жадання предложення їм пи- " ІЛІІ|'^,‘І "1,ИДр:‘| І1‘’1 '‘И'ІНИ'! ювним продуктом в тропічній 
вилися від спільної праці з консерватистами, після виборі»; винах було не можливвгЧай^у Îсоціальної революції та змі- сьменно приказу на переведен- 'и ^ ' • . життя в.т *мери11'' к'н|,ми (пізніші зиа-
оголосили невтральність і не піддержують ані робітників ані їх (декрети, тодішних часів служи- цнення -економічних, подітим- ня ревізії, відповів, що такого ольськиі і „а надужиття вла меннті мексиканські мустанги) 
противників. ли тільки вказівками в будів- них і культурних позицій пра- не має, а має тільки устне роз- д'1.’ 1 пшеницею. Все це привезли

Настрої англійського робітництва примушують провідин- ннцтві робітничо'- селянської j цюючих мас. улорядження від своїх властей. 0 ||ав |р 1арадн31’' до Америки — з Европи:
ків Партії Праці додержуватись в першій мірі незалежної лі- держави. А для органів ра- | радянська влада цього не • Па жадання присутних, що бра- 111,011 ""ЛІ°ї^а.,ДІ1 маЛ11 41 Минули століття з того часу 
иії поведінкн. Сьогодня, лідери Партії Праці, що на чолі з Мек- лаоської влади основою а ро- СІ(риває Вона явно заявляє. -1И--У9асть в засіданню, щоби ~11Я в ихдх чши-'— " . і ми, живучи з дня на день, з
Доналдом, вже намітили програму очікуваного робітничого боті була революційна совість. шо наше законодавство є кля- ией ніби-комісар вилегітиму- и“ршзш1, ди" 1 ’• |РУД"» ,У2І покоління в покоління, й не
уряду, бо переконані, що до цього мусить прийти. революційна діяльність і без- C0BV- революційне, пролетар- на вся, —-, індівідуум -це - відмо- ; " ідписи послів.) помічаємо, як жся ця виміна

Англійські горежане — одні з цікавістю, инші з неспоко- помадна боротьба з клясови-‘ ськс’ j до того справедливе та вилося. Поведения того ніби- : набрала широчезних розмідів
єм, ждуть тої хвилі, як робітничі представники візьміть в свої чи в рогами працюючих, та з ^непідкупне, як в буржуазних комісара, було до того степен- п. П.'С. ТРАТИТЬ ВПЛИВИ, продукції так тут, в “Новому 
руки керму правління великої імперії, в якій ніколи не захо- jзовнішною і внутрішною контр державах |ня провокаційне, *що не тіль- g неділю 16 грудня відбуло- ( н'ТІ • ик • » “старому" — в

революцією. Були надзвичай-; ' Іван Ткачук. кн що відмовився подати сво- ся в Варшаві' „олітучне віче !':вро,,і-
Недалекі дні покажуть, чи бритійська Партія Праці прий-jno напружені умови життя .і • Мслттоль (УСРР і 7 XII 1921 е назвиско, але коли посол тов. *скликане польською соціялі-

де до влади. Покищо до цього часу ніхто не сумнівається, що ; роботи, надзвичайні відносини ______ _ • Приступе наводив йому уступи СТИЧНОК) партією (П.ГІ.С.) На “ "Р° ^ дрібниці.
так буду. Про необхідність робітничого уряду, хочби на KO Н тому ЗОВСІМ природно, ЩО В |з ПОЛЬСЬКОЇ конституції, ІНДІВІ- и|цу пр0М0ВЛЯВ пепесовський
роткий час у Великій Британії, висказались навіть провідники ті час: працювали надзвичай- ЛІКВІДАЦІЯ НЕГРАМОТНО- дуум це відказало в брутально- посол але робітники спинили 
ліберальної партії. д ні кбмісії (чека) і революційні СТИ В КИЇВЩИНІ. му тоні, показуючи рукою на великий крик

В MMHvioMv тижні відкрився вже англійський парлямент трибунали. і ,, . конституцію: ‘ Sehnwaj pan «о- ünr,. -,VY T11 ,.. і, „ . n He зважаючи на фінансові , , , иого слухати, то змусило іні-
Між послами Перти Праці є два напрямки. Ліві посли то, 3 побідою пролетаріату і з ші майже по^вси се- knnrtytucjç do k'eszem, to ше ЦІЯТоРів розвязати віче. Піс-ія
партії твердять, що робітничий уряд не вдержиться довго, переходом від воєнного на- * ,, / h і С • ••)' Весь час показував того робітники
Однак, якщо Партія Праці задержить державну керму в своїх ируженчя до мирного госпо- 5г-мамитнїї^\ тії' КчГ Р> кою на умундурованого ко- комуністичного
руках до нових виборів, то тоді вона рішуче відступить від датського будівництва. як :1ЛН і,л РиМ,,тних Ц1'! И м місаря та на поліцейські кріси,

, w ївшині зорганізовано минуло-кдясового становище і при нових виборах потерпить невдачу, чергове завдання виринула не- _
бо робітництво стратить довіря до провідників партії. Це*обхідність введення в життя го ; ^'К. ! ЯК
становище заступає провідник лівого крила в Партії Праці строгої революційної законно- |ltPtMUUO >чсників.
- Цього року працює там 1.27оСноеден. сти для j, зміцнення КЛАСОВОГО ! гкурсів для ліквідації неграмот-

ности, а 270 курсів для мало-

вительствами,

АМЕРИКА - ЕВРОПІ,

І

і
Ще в иоло-

цукиркн. Окрім цього Амери
ка дала 'Сиропі - кукурудзу, 

в питу ють пана міністра внутр. д..які квітн (орхідеї_ ' георпні,
і ин.), а н тваринному світі

Супроти пего підписані за-
В’ НА ПЕРЕДОДНІ РОБІТНИЧОГО УРЯДУ І АНГЛІЇ справ:

■ І 1) Чи відомий йому ЦЄІІ 
факт?

2) Чи потягне до якнайстро- 
гіншої відвічальности це ани-

индики.
Однак й Европа не була 

довжником новому світові — 
Америці. Вона обдарувала її

-І»дить сонце.
А всетаки незаваднть знати

РГ

і відмовилися ,
ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітни
чу газету в Галичиніспровадили 

посла Крулі- 
ковського, який промовляв 

кажучи: “to jest wtadza і im mo- к;1ька
zeeie panowie wierzyc, ze lu je
st “smy 11 rztsluwu" ’. Умундуро- 
ваний комісар не хотів на жа-

“ЗЕМЛЮ І ВОЛЮ"годин.
, Виходить раз на тиждень.

Передплата для Канади І 
Злуч. Держав $2.00 річно.

Кілько є гатунків в природі?
«Один італійський природ- 

цего невідомого індіві- ник обчислив, шо на землі на- 
урядовою ходиться 15 тисяч гатунків ро- 

стин і 820 тисяч гатунків зві-

Бин,шість послів з МекДоналдом, змагає за всяку ціну у- правопорядку і для запевнен
ня диктатури пролетаріату. За- 

Не тільки англійське робітництво, але й пролетаріат ціло- мість революційної діяльности 
го світа з нетерпеливістю вичікує сформований нового уряду"'на: перший плян висунений за- 
Аиглії, з послів Партії Праці, бо буде він доказом сили робіт- кой, котрому начиняються = 
ництва такої великої капіталістичної держави, як Англія. По всі, в тім числі і органи влади, 
друге — це буде досвід, чи можливо робітникам Прийти чвар- На підставі нової соціялі- 
ляментариою дорогою до державної влади. А по трете, одним стичної правосвідомости вико-

дання присутних виявити на- 
звнекатворити уряд і в цьому напрямку енергійно працює.

Гроші посилати в реґістро- 
ванім листі на адресу:

грамотних. дуа, заслонюючися 
тайною.

А індівідуум не стверджуючи рят. Чотнроножних звірят є аж 
Товариші! Відновляйте ne- ідентичність присутних, грози- 400 тисяч гатунків, комах 280

редллату на ""Українські Ро- ло постійно розвязанням
бітнмчі Вісти".

“ZEMLIA І W0LIA", 
Lwiw (Lemberg), 

ni Ruika З,за- тисяч, шкаралупників 50.000, 
сідання. По ствердженню ідей-j птиць 12.000 і риб 12.000.

Bast Окіісіж

Є

.....І...:,-.'. ....... ятям
. ад


